

Стартовий семінар

СПРИЯННЯ ПРОЗОРОСТІ ТА ВПРОВАДЖЕННЮ АНТИКОРУПЦІЙНИХ ЗАХОДІВ У ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ТА ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ

19 жовтня 2018 року

адреса: м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 17/52 (БЦ «Леонардо», 5 поверх)

09:15-09:30 – Реєстрація, вітальна кава

09:30-11:30 – Стартовий семінар

Модератор: **Ірина Степанова** – Директор з комунікацій МЦПД, координатор проекту

Відкриття

Петер Голяш – Директор Інституту соціальних та економічних реформ (INEKO, Словаччина)

Єгор Киян – Старший економіст МЦПД

Презентація проекту

09:30-10:00 – **Петер Голяш** – Директор Інституту соціальних та економічних реформ.

Вступне слово та інформація про проект «Сприяння прозорості та впровадженню антикорупційних заходів у державних підприємствах та органах місцевого самоврядування в Україні»

10:00-10:30 – **Міхал Пішко** – Координатор проектів Transparency International Slovakia.

Презентація словацького досвіду щодо прозорості державних підприємств

10:30-10:50 – **Єгор Киян** – Старший економіст МЦПД

- основна мета та цілі проекту

- завдання учасників проекту

- графік проекту

- ознайомлення з порталами:

<http://budgets.icps.com.ua/> - Фінансове здоров'я бюджетів міст та регіонів України

<http://transparency.icps.com.ua/> - Прозорість 50 найбільших міст та 22 регіонів України

- відповіді на запитання

Знайомство з учасниками проекту

10:50-11:10 – Самопрезентація учасників проекту, їх очікування від проекту; встановлення знайомств та контактів.

Підбиття підсумків та планів на майбутнє

11:10-11:30 – Запитання та відповіді

Захід проводиться в рамках ініціативи «Сприяння прозорості та впровадженню антикорупційних заходів у державних підприємствах та органах місцевого самоврядування в Україні», яка здійснюється Міжнародним центром перспективних досліджень (МЦПД) у партнерстві з Інститутом економічних та соціальних реформ в Словаччині (INEKO). Ініціатива фінансово підтримується за програмою «Офіційна Підтримка Розвитку Словацької Республіки (SlovakAid)». Проект спрямований на підвищення ефективності державної адміністрації, органів місцевого самоврядування та громадянського суспільства у сфері створення та нагляду за регіональною політикою, управління державними підприємствами, моніторингу бюджетів та відкритості інформації місцевої влади.